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Anotace: Materiál  obsahuje pracovní list zaměřený na procvičování učiva o desetinných 
                číslech. 
                Žáci  násobí desetinná čísla a přiřazují k sobě příklad se správným výsledkem.  
                Na přímky vyznačují co nejpřesněji dané úsečky v centimetrech a milimetrech.  
                 
 
Šablona:  III/2  
 
Název: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT  
 
Téma: Desetinná čísla 
 
Autor: Mgr. Jitka Rousová 
 
Očekávaný výstup: násobí desetinná čísla, přiřadí správný výsledek, vyznačí  
                                  co nejpřesněji dané úsečky na přímky 
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1. Přiřazuj k sobě příklad z první tabulky se správným výsledkem 
z druhé tabulky. Dvojice znač libovolně – vybarvuj, …….. .  

 
9. 0,9 0,7 . 8 5 . 0,25 0,11 . 3  0,3 . 8 0,2 . 7 0,03 . 2 6 . 0,7 

1 . 0,8 0,06 . 7 8 . 0,05 9 . 0,04 0,9 . 3 0,01 . 2 6 . 0,8 4 . 0,04 

0,9 . 5 0,09 . 9 2 . 0,08 0,07 . 7 10 . 0,5 0,7 . 9 5 . 0,5 8 . 0,08 

 
0,64 4,2 4,5 1,4 0,40 0,49 0,02 1,25 

0,33 2,5 0,27 6,3 0,16 8,1 0,36 5,0 

0,42 5,6 4,8 0,06 0,8 0,16 2,4 0,81 

 
 
2. Na přímky na obrázku vyznač dané úsečky. Pracuj co nejpřesněji. 
 

/AB/ = 37 mm /CD/ = 5,8 cm /KL/ = 62 mm  /MN/ = 8,4 cm 
 
 

 



 
 

 
 
 
 


